证券代码: 603733 证券简称: 仙鹤股份 公告编号: 2024-040

债券代码: 113632 债券简称: 鹤21转债

# 仙鹤股份有限公司 2024 年半年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 仙鹤股份有限公司(以下简称"公司")预计 2024 年半年度归属于母公司所有者的净利润达到应当进行业绩预告的情形之"实现盈利,且净利润与上年同期相比上升 50%以上"。
- 预计 2024 年半年度实现归属于母公司所有者的净利润为 54,000 万元至 57,000 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 35,936.12 万元至 38,936.12 万元, 同比增加 198.94%到 215.55%。
- 预计 2024 年半年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为 49,000 万元到 52,000 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 34,216.96 万元至 37,216.96 万元,同比增加 231.46%至 251.75%。

## 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年6月30日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经公司财务部门初步测算,预计 2024 年半年度实现归属于母公司所有者的净利润为 54,000 万元到 57,000 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 35.936.12 万元到 38.936.12 万元,同比增加 198.94%到 215.55%。
- 2、预计 2024 年半年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为 49,000 万元到 52,000 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 34,216.96 万元到 37,216.96 万元,同比增加 231.46%到 251.75%。

(三) 本期业绩预告数据未经注册会计师审计。

## 二、上年同期经营业绩和财务状况

- (一) 归属于母公司所有者的净利润: 18,063.88 万元。归属于母公司所有者的扣除非经营性损益的净利润: 14,783.04 万元。
  - (二) 每股收益: 0.26 元。

## 三、本期业绩预增的主要原因

- (一)随着科技的进步,纸基新材料的应用领域正在快速扩展。如数码喷绘 类转印材料,在技术进步、产品创新和国家政策的支持等多方面因素的共同推动 下,目前已在服装、陶瓷、广告等多个行业中的得到了广泛应用,使转印用纸的 市场保持着稳定的增长态势。
- (二)在可持续发展的标准下拓展成本管理;公司一直以来都在积极发展绿色能源,各生产园区均布局了光伏发电项目,利用更多新能源输入解决能源紧缺带来的供应风险。此外,公司大力支持用户侧储能项目,该储能项目可实现长达10小时的储能,可有效解决新能源间歇性、不稳定、不可控等问题,不仅以安全环保的形式储能,更能实现企业节能减排,进一步优化了公司能源结构。
- (三)公司经过多年的海外市场拓展,与国外客户建立了良好稳定的合作关系,并树立起国际品牌,出口市场平稳增长,带来稳定的收益。
  - (四)随着市场需求的逐步恢复,公司对相应的产品实施了提价策略。

#### 四、风险提示

本次业绩预计是公司财务部门基于公司生产经营状况和自身专业判断进行 初步核算,未经会计师事务所审计。公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的 重大不确定因素。

#### 五、其他说明事项

以上预告数据仅为公司财务部门初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的《2024年半年度报告》为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

仙鹤股份有限公司董事会 2024年7月9日